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У ОКРУЖНОМУ СУДІ ОКРУГУ КУК, ІЛЛІНОЙС 
ВІДДІЛ ОКРУЖНОГО СУДУ, КАНЦЕЛЯРСЬКИЙ ВІДДІЛ 

Веласко проти Belmont Groceries, LLC, справа № 2023-CH-01077 

ЯКЩО ВИ ВИКОРИСТОВУВАЛИ ГОДИННИК ІЗ РУЧНИМ СКАНУВАННЯМ 
ЧАСУ, ПРАЦЮЮЧИ В BELMONT GROCERIES, LLC D/B/A RICH’S FRESH 

MARKET У БУДЬ-ЯКИЙ ЧАС З 2 ЛЮТОГО 2018 РОКУ ДО 1 СЕРПНЯ 2022 РОКУ, 
ВИ МОЖЕТЕ МАТИ ПРАВО НА ВИПЛАТУ ГОТІВКОЮ ВІД КОЛЕКТИВНОГО 

ПОЗОВА НАСЕЛЕННЯ. 

Це офіційне повідомлення суду. Ви не судитеся. Це не реклама юриста. 
 

 Було досягнуто мирової угоди в груповому позові між Belmont 
Groceries, LLC d/b/a Rich’s Fresh Market («Відповідач» або «Rich’s 
Fresh Market») та його теперішніми та колишніми працівниками  
в Іллінойсі. У позові стверджується, що Rich’s Fresh Market порушила 
закон штату Іллінойс під назвою «Акт про конфіденційність 
біометричної інформації» («BIPA»), збираючи біометричні дані 
працівників на годиннику в штаті Іллінойс без отримання їх 
інформованої письмової згоди. Rich’s Fresh Market заперечує будь-які 
правопорушення та заявляє, що не порушував жодних законів. Угода 
не встановлює, хто правий чи ні, а скоріше є компромісом для 
припинення позову та уникнення невизначеності та витрат, пов’язаних 
із продовженням судового розгляду. 

 Ви берете участь у мировій угоді, якщо ви нинішній або колишній 
працівник Rich’s Fresh Market, який використовував годинник із 
ручним скануванням часу в будь-який період із 2 лютого 2018 року до 
1 серпня 2022 року. Нижче описано винятки щодо участі. 

 Якщо ви відповідаєте вимогам і суд схвалить мирову угоду, ви 
автоматично отримаєте платіж у розмірі приблизно 320,95 доларів 
США. Усі судові витрати, витрати на врегулювання та судові витрати 
будуть окремо оплачені з фонду врегулювання.  

 Будь ласка, уважно прочитайте це повідомлення. На ваші юридичні 
права чиниться вплив незалежно від того, дієте ви чи ні.  
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ВАШІ ЮРИДИЧНІ ПРАВА Й ВАРІАНТИ У ЦІЙ МИРОВІЙ УГОДІ 

НІЧОГО НЕ РОБІТЬ 

Ви отримаєте платіж згідно з Угодою та 
відмовитеся від своїх прав подати до суду 
на Rich’s Fresh Market щодо проблем у цій 
справі. 

ВИКЛЮЧІТЬ СЕБЕ 

Ви не отримаєте жодних платежів, але 
збережете будь-які права, які у вас зараз є, 
щоб подати до суду на Rich’s Fresh Market 
щодо проблем у цій справі. 

ЗАПЕРЕЧУВАТИ 

Якщо ви не виключаєте себе, ви можете 
написати до суду, пояснивши, чому вам не 
подобається Угода. Ви залишитеся у 
позові, отримаєте виплату згідно  
з мировою угодою та відмовитеся від своїх 
прав подати до суду на Rich’s Fresh Market 
щодо проблем у цій справі. 

ПРИЙТИ НА СЛУХАННЯ 
Попросіть висловитися в суді щодо 
справедливості Угоди. 

 
ОСНОВНА ІНФОРМАЦІЯ 

 
1. Що це за повідомлення і чому я повинен його прочитати? 

 
Суд схвалив це повідомлення, щоб повідомити вам про запропоновану мирову угоду  
з Rich’s Fresh Market. У вас є юридичні права та варіанти, якими ви можете діяти до того, 
як суд вирішить, чи схвалювати запропоновану мирову угоду. Ви можете мати право на 
отримання виплати готівкою в рамках мирової угоди. У цьому повідомленні пояснюється 
позов, Угода та ваші законні права.  
 
Суддя Клер Дж. Квіш з окружного суду округу Кук, штат Іллінойс, відділ окружного суду, 
канцелярського відділу, наглядає за цим груповим позовом. Справа називається Velasco v. 
Belmont Groceries, LLC, справа № 2023-CH-01077. Особа, яка подала цей позов, Тіна 
Веласко, є позивачем. Компанія, на яку вона подала в суд, Belmont Groceries, LLC  
d/b/a Rich’s Fresh Market, є Відповідачем. 
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2. Що таке груповий позов? 
 
Груповий позов — це позов, у якому один або кілька позивачів — у цьому випадку Тіна 
Веласко — подають позов від імені групи людей, які мають подібні вимоги. Разом ця група 
називається «Позов» і складається з «Членів позову». У колективному позові суд вирішує 
питання для всіх членів позову, крім тих, хто виключив себе з позову. Після того, як сторони 
досягли згоди щодо врегулювання цієї справи, Суд надав попереднє схвалення Угоди та 
визнав її справою, яка має розглядатися як колективний позов для цілей врегулювання. 
 

ВИМОГИ В ПОЗОВІ ТА МИРОВА УГОДА 
 

3. Про що цей позов? 
 
У цьому позові стверджується, що Rich’s Fresh Market порушив BIPA, використовуючи 
годинник із ручним скануванням часу в Іллінойсі без дотримання вимог закону. У цьому 
законі зазначено, що компанії не можуть збирати, зберігати або надавати біометричні дані, 
зокрема сканування обличчя, рук або відбитків пальців, без попереднього повідомлення, 
отримання згоди та публікації політики щодо того, що вони будуть робити з даними. 
 
Rich’s Fresh Market заперечує заяви Позивача про правопорушення та стверджує, що він не 
порушував жодних законів. Жоден суд не вирішив, хто правий. Натомість сторони 
укладають мирову угоду, щоб уникнути часу та витрат на продовження боротьби в суді. 
Угода не є визнанням неправомірних дій з боку Rich’s Fresh Market. Додаткову інформацію 
про скаргу в позові та позицію Rich’s Fresh Market можна знайти в розділі «Судові 
документи» веб-сайту мирової угоди за адресою www.BelmontBIPALawsuit.com. 
  

ХТО ВХОДИТЬ ДО МИРОВОЇ УГОДИ 
 

4. Хто входить до групи мирової угоди? 
 
Суд вирішив, що ця мирова угода включає всіх теперішніх і колишніх працівників Rich’s 
Fresh Market, які використовували годинник із ручним скануванням часу в будь-який час із 
2 лютого 2018 року до 1 серпня 2022 року. За оцінками, група мирової угоди налічує  
779 осіб. 

 
5. Хто входить до групи мирової угоди? 

 
Деякі особи виключені з групи мирової угоди з причин, зокрема тому, що вони працювали 
на залучених суддів або адвокатів. У мировій угоді є перелік категорій осіб, які 
виключаються.  
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6. Кого не включили до групи мирової угоди? 
 
Якщо ви теперішній або колишній працівник Rich's Fresh Market, який використовував 
годинник із ручним скануванням часу в будь-який період із 2 лютого 2018 року до 1 серпня 
2022 року, і на вас не поширюється жодне з наведених вище винятків, тоді ви є учасником 
групи мирової угоди і ви маєте право на оплату готівкою.  
 

ПЕРЕВАГИ МИРОВОЇ УГОДИ 
 

7. Що пропонує мирова угода? 
 
Якщо суд затвердить мирову угоду, Rich’s Fresh Market погодилася виплатити  
430 000 доларів США для створення «Фонду врегулювання». Адвокат групи мирової угоди 
звернеться до суду з проханням отримати компенсацію в розмірі до однієї третини Фонду 
врегулювання у вигляді судових витрат, а також витрати в розмірі 1804,17 доларів США. 
Цю суму та витрати на адміністрування мирової угоди, а також заохочувальну винагороду 
в розмірі до 5000 доларів США зазначеному Позивачу можна вирахувати з Фонду 
врегулювання перед тим, як її рівномірно розподілять між членами групи, яка, як очікує 
адвокат групи, призведе до виплат членам групи приблизно 318,50 доларів США.  
 
Якщо термін дії будь-яких розрахункових чеків закінчився до того, як їх було використано, 
залишкові кошти можуть бути перерозподілені між членами групи, які вчасно перевели  
в готівку свої чеки, залежно від вартості надсилання платежів. Якщо коштів, що 
залишилися, недостатньо для другого раунду перевірок, або якщо кошти залишаться навіть 
після другого раунду виплат, усі суми, що залишилися, будуть передані Legal Aid Chicago. 
 

ЯК ОТРИМАТИ ВИПЛАТИ 
 

8. Як я можу отримати платіж? 
 
Усім учасникам групи автоматично надсилатимуться чеки про розрахунки на останню 
відому адресу. Ви можете подати запит на оновлення вашої адреси на сторінці «Контакти» 
веб-сайту фонду врегулювання, розташованому тут: www.BelmontBIPALawsuit.com,  
або зателефонувавши за безкоштовним номером фонду врегулювання: 1-877-873-7145. 
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9. Коли я отримаю платіж? 
 
Слухання для розгляду справедливості мирової угоди призначено на 10:30 ранку 24 квітня 
2025 року. Якщо суд схвалить мирову угоду та не буде подано апеляцій, виплати 
відповідним членам групи будуть надіслані протягом 59 днів. Будь-ласка, будьте терплячі. 
Термін дії всіх чеків закінчується та стає недійсним через 90 днів після їх видачі.  
  

АДВОКАТИ, ЯКІ ПРЕДСТАВЛЯЮТЬ ВАС 
 

10. Чи є у мене адвокат у справі? 
 
Так. Суд призначив юристів Дж. Домініка Ларрі з Nick Larry Law LLC як адвоката, який 
представлятиме вас та інших членів групи. Його називають «адвокатом групи  
(або радником)». Крім того, суд призначив позивача Тіну Веласко представником групи. 
Вона є членом групи, як і ви. Зв’язатися з адміністратором урегулювання можна за 
телефоном 1-877-873-7145. 

 
11. Чи повинен я мати власного адвоката? 

 
Вам не потрібно наймати власного адвоката, оскільки адвокат (радник) групи працює від 
вашого імені. Ви можете найняти власного адвоката, але якщо вам потрібен власний 
адвокат, вам доведеться йому заплатити.  

 
12. Як будуть оплачувати роботу адвокатів? 

 
Адвокат групи вимагатиме оплатити гонорари адвокатів у розмірі до однієї третини від 
загального фонду врегулювання, що дорівнює 143 333,33 доларів США, плюс витрати у 
розмірі 1 804,17 доларів США. Адвокат групи також вимагатиме заохочення в розмірі  
5000 доларів США для представника групи. Суд визначить належну суму гонорарів 
адвокатів і витрат для нагородження адвоката групи, а також належну суму будь-якої 
заохочувальної винагороди для представника групи. Суд може присудити суму, меншу  
за ту, що вимагається. 
 

ВАШІ ПРАВА ТА ВАРІАНТИ 
 

13. Що станеться, якщо я взагалі нічого не зроблю? 
 
Якщо ви нічого не зробите, і ви є учасником групи мирової угоди, і якщо суд схвалить 
мирову угоду, ви автоматично отримаєте платіж, а також будете зобов’язані виконувати всі 
ухвали та рішення суду. Якщо ви не виключите себе з групи, ви не зможете розпочати 
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судовий процес або брати участь у будь-якому іншому судовому процесі проти Rich’s Fresh 
Market або будь-якої пов’язаної організації щодо претензій або правових питань, які 
вирішуються цією мировою угодою. 

 
14. Що станеться, якщо я попрошу виключити мене? 

 
Якщо ви виключите себе з мирової угоди, ви не отримаєте виплати за мировою угодою, і ви 
більше не будете учасником групи мирової угоди. Ви зберігаєте за собою право розпочати 
власний позов проти Rich’s Fresh Market за тими самими судовими претензіями, які 
розглядаються в цьому позові. Ви не будете юридично зобов’язані виконувати рішення 
суду, пов’язані з групою мирової угоди та відповідачем у цьому груповому позові. 

 
15. Як подати запит на виключення? 

 
Ви можете надіслати листа поштою, вказавши, що ви бажаєте виключити себе з мирової 
угоди. Ваш лист має: (1) бути письмовим, (2) містити назву справи «Velasco проти Belmont 
Groceries, LLC, справа № 2023-CH-01077», (3) містити ваше повне ім’я та поточну адресу  
(4) бути фізично підписаним вами або вашим представником і (5) мати поштовий штемпель 
для доставки поштою адміністратору врегулювання не пізніше 23:59 14 березня 2025 року. 
Ваш запит на виключення також повинен містити заяву про те, що: «Цим я прошу 
виключити мене із запропонованої групи мирової угоди у позові Веласко проти Belmont 
Groceries, LLC, справа № 2023-CH-01077». You must mail your exclusion request no later than 
March 14, 2025 to: 

 
Velasco v. Belmont Groceries, LLC Адміністратор урегулювання 

c/o Eisner Amper 
P.O. Скринька 3637 

Baton Rouge, LA 70821 
Ви не можете виключити себе з групи по телефону. 
 
16. Якщо я не виключаю себе з позову, чи можу я пізніше подати до 

суду на Rich’s Fresh Market по тій самій справі?  
 
Ні. Якщо ви не виключите себе з групи, ви відмовляєтесь від будь-якого права подати до 
суду на Rich’s Fresh Market та будь-яку іншу сторону, звільнену від претензій, які 
вирішуються цією мировою угодою. 
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17. Якщо я виключаю себе з групи, чи можу я отримати що-небудь із 
цієї мирової угоди? 

 
Ні. Якщо ви виключите себе з групи, ви не отримаєте платіж. 
 
18. Як заперечити проти мирової угоди?  

 
Якщо ви не виключаєте себе з групи мирової угоди, ви можете заперечити проти мирової 
угоди, якщо вам не подобається будь-яка її частина. Перш ніж подавати заперечення, ви 
можете вказати причини, чому ви вважаєте, що суд має відмовити у схваленні.. Щоб 
заперечити, ви повинні надіслати до суду лист або записку, в якій зазначено, що ви 
заперечуєте проти мирової угоди у позові Velasco v. Belmont Groceries, LLC, справа № 2023-
CH-01077, не пізніше 23:59 14 березня 2025 року, і ви повинні надати копії свого 
заперечення адвокату групи та адвокату Rich’s Fresh Market. Ваше заперечення має бути 
подано в електронній формі до окружного суду округу Кук, штат Іллінойс, через схваленого 
постачальника електронних документів або за адресою https://efileil.tylertech.cloud/, або 
особисто до секретаря суду за наступною адресою до 23:59 14 березня 2025 року: 

Секретар окружного суду округу Кук, штат Іллінойс 
Центр Річарда Дж. Дейлі 

50, вул. Вашингтона, кімната 802 
Чикаго, Іллінойс 60602 

 
Заперечення має бути подано в письмовій формі, має бути підписане та повинно містити 
таку інформацію: (1) ваше повне ім’я та поточну адресу, (2) заяву про те, що ви вважаєте 
себе членом групи мирової угоди, (3) конкретні підстави для вашого заперечення,  
(4) усі документи чи нотатки, які ви бажаєте, щоб суд розглянув, (5) ім’я та контактну 
інформацію будь-яких та всіх адвокатів, які представляють, консультують або будь-яким 
чином допомагають вам у зв’язку з підготовкою або поданням вашого заперечення або тих, 
хто може отримати вигоду від розгляду вашого заперечення, і (6) заяву про те, чи маєте ви 
(або ваш адвокат) з’явитися на остаточне слухання щодо затвердження. Якщо вас 
представляє адвокат, він або вона повинні подати заяву про явку або про дозвіл на практику 
в суді, а також та подати заперечення в електронному вигляді.  
 
Окрім подання свого заперечення до суду, ви повинні надіслати поштою, електронною 
поштою чи службою доставки не пізніше 23:59 14 березня 2025 року, копії вашого 
заперечення та будь-яких підтверджуючих документів адвокатам групи та юристам  
Rich’s Fresh Market за вказаними нижче адресами: 
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Адвокат групи Радник Rich’s Fresh Market 
Дж. Домінік Ларрі 
NICK LARRY LAW LLC 
1720, вул. W. Division 
Чікаго, Іллінойс 60622 
nick@nicklarry.law 

Джон С. Очоа 
AMUNDSEN DAVIS, LLC 
150, авеню N. Michigan, номер 3300 
Чикаго, Іллінойс 60601 
jochoa@amundsendavislaw.com 

 
Ваше заперечення не буде дійсним, якщо ви не подасте його до суду та не надішлете копії 
адвокату групи та адвокату Rich’s Fresh Market до кінцевого терміну.  
 
Адвокат групи подасть до суду та опублікує на веб-сайті мирової угоди свій запит щодо 
гонорарів адвокатів і заохочення 28 лютого 2025 року.  

 
19. Яка різниця між запереченням і виключенням із мирової угоди? 

 
Заперечення означає просто сказати суду, що вам щось не подобається в мировій угоді Ви 
можете заперечити, лише якщо ви залишитеся в групі мирової угоди як член групи. 
Виключення себе з групи мирової угоди означає, що ви повідомляєте суду, що ви не хочете 
бути учасником групи мирової угоди. Якщо ви виключаєте себе з групи, у вас немає підстав 
заперечувати, оскільки справа вас більше не стосується.  
 

ОСТАТОЧНЕ СЛУХАННЯ ЗАТВЕРДЖЕННЯ СУДУ 
 

20. Коли і де суд вирішить, чи затверджувати мирову угоду? 
 
Суд проведе остаточне слухання щодо затвердження о 10:30 ранку 24 квітня 2025 року 
перед шановною Клер Дж. Квіш. Слухання відбуватиметься за допомогою телеконференції 
Zoom з використанням таких облікових даних: ідентифікатор зустрічі: 953 7174 9534; 
пароль: 253498; телефонний зв’язок: 312-626-6799 та особисто в залі суду 2301 Центру 
Річарда Дж. Дейлі, 50, вул. Вашингтона, Чикаго, Іллінойс 60602.  
 
Мета слухання полягає в тому, щоб суд з’ясував, чи є мирова угода справедливою, 
обґрунтованою, адекватною та чи відповідає найкращим інтересам групи. Під час слухання 
суд заслухає будь-які заперечення та аргументи щодо справедливості запропонованої 
мирової угоди, включно з тими, що стосуються суми, яку просить адвокат групи на оплату 
гонорарів і витрат адвокатів, а також заохочувальної винагороди для представника групи. 
 
Примітка: Дата, час і місце слухання остаточного затвердження можуть бути змінені за 
рішенням суду. Будь-які зміни будуть опубліковані www.BelmontBIPALawsuit.com на  
веб-сайті врегулювання. 
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21. Чи маю я приходити на засідання? 
 
Ні. Адвокат групи відповість на будь-які запитання, які можуть виникнути у суду. Ви 
можете прийти на слухання за власні витрати. Якщо ви подаєте заперечення, вам не 
потрібно приходити до суду, щоб обговорити це. Якщо ваше письмове заперечення було 
подано та надіслано адвокату групи та адвокату Rich’s Fresh Market вчасно та відповідає 
іншим критеріям, описаним в мировій угоді, суд розглядатиме його. Ви також можете 
заплатити за участь адвоката, але це не обов’язково. 

 
22. Чи можу я виступити на слуханні? 

 
Так. Якщо ви не виключаєте себе з групи мирової угоди, ви можете попросити в суду 
дозволу виступити на слуханні щодо будь-якої частини запропонованої мирової угоди. 
Якщо ви подали заперечення (див . Запитання 18 вище) і маєте намір з’явитися на слуханні, 
ви повинні вказати про намір зробити у своєму запереченні. 
 

ОТРИМАТИ БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ 
 

23.  Як я можу отримати більше інформації? 
 
У цьому повідомленні коротко викладено запропоновану мирову угоду. Додаткову 
інформацію, зокрема про мирову угоду та інші документи, а також відповіді на будь-які 
ваші запитання, можна отримати на веб-сайті мирової угоди www.BelmontBIPALawsuit.com 
або за телефоном 1-877-873-7145.  
 

БУДЬ ЛАСКА , НЕ ЗВЕРТАЙТЕСЯ ДО СУДУ, СУДДІ, ВІДПОВІДАЧА АБО 
АДВОКАТІВ ВІДПОВІДАЧА З ПИТАННЯМИ ЩОДО РОЗРАХУНКУ АБО 

РОЗПОДІЛУ ПЛАТІЖІВ. 
 
 


